

「令和元年 農業産出額及び生産農業所得（北陸）」正誤表

誤				正			
表1 農業産出額及び生産農業所得（北陸）				表1 農業産出額及び生産農業所得（北陸）			
区分	実額	構成割合	対前年 増減率	区分	実額	構成割合	対前年 増減率
	億円	%	%		億円	%	%
農業産出額計	4,167	100.0	0.9	農業産出額計	4,167	100.0	0.9
うち 耕種計	3,466	83.2	1.4	うち 耕種計	3,466	83.2	1.4
うち 米	2,561	61.5	2.9	うち 米	2,561	61.5	2.9
野菜	551	13.2	△ 8.5	野菜	551	13.2	△ 8.5
果実	153	3.7	9.3	果実	153	3.7	9.3
花き	94	2.3	0.0	花き	90	2.2	△ 4.3
畜産計	693	16.6	△ 1.3	畜産計	693	16.6	△ 1.3
うち 肉用牛	68	1.6	3.0	うち 肉用牛	68	1.6	3.0
乳用牛	107	2.6	△ 2.7	乳用牛	107	2.6	△ 2.7
豚	181	4.3	△ 1.1	豚	181	4.3	△ 1.1
鶏	336	8.1	△ 1.8	鶏	336	8.1	△ 1.8
加工農産物	8	0.2	△11.1	加工農産物	8	0.2	△11.1
生産農業所得	1,566	-	△ 1.5	生産農業所得	1,566	-	△ 1.5
注：乳用牛には生乳、鶏には鶏卵、ブロイラーを含む。				注：乳用牛には生乳、鶏には鶏卵、ブロイラーを含む。			